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Schlagerfestival Trixxo Arena- 26 maart 2023


Stipt om 11u50 stapten 22 enthousiaste leden op de autocar richting Hasselt. In Beerse, Lichtaart en Geel-West stapten nog 17 festivalgangers op, we arriveerden goed op tijd aan de Trixxo Arena. De chauffeur zette ons mooi vlak voor de ingang af. We verzamelden aan een drank en eetstandje, waar we nog snel een croque of hotdog aten terwijl we al in de stemming kwamen.
Om 14u30 zaten we al op onze plaatsen op de tribune, tussen meer dan 500 andere Neos-leden. De “Glitter & Glamour”-editie van het festival mocht voor ons beginnen. Het duo “Die Schnappers” zorgde voor de opwarming en stelde de fantastische live band  voor, die voor de gelegenheid uitgedost was met gouden kostuums. 
Laura Lynn opende het festival met haar meest gekende hits, waaronder “Je hebt me duizend maal bedrogen”. De sfeer zat meteen goed, ook Luc Steeno en Lisa Del Bo brachten hun meest bekende hits.  Christoff zong enkele topcovers van Will Tura en alle nummers werden ook begeleid door een professionele dansgroep. Voor het podium werd bijna constant de polonaise gedanst. Sergio mocht het eerste deel afsluiten en toonde nog zijn acrobatisch vermogen door een heuse kopstand te doen.
Na de pauze was de sfeer direct weer top met een spetterend optreden van De Romeo’s, gevolgd door Special Guest Stan Van Samang met onder andere “Een Ster” en als laatste artiest bracht Willy Somers  enkele klassiekers zoals: “Als een Leeuw in een kooi” en “Zeven anjers, zeven rozen”.
Het was al ruim 18 uur gepasseerd toen alle artiesten samen dit 16de schlagerfestival afsloten met een medley, waar het enthousiaste publiek nog eens uit volle borst kon meezingen.
Ook de terugrit naar Brecht verliep zeer vlot, we kunnen terugblikken op een zeer geslaagde uitstap.
Verslag en foto’s: Dré Van Bouwel
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