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BOND ZONDER NAAM ZOEKT…
geëngageerde vrijwilligers

TRALIEPOST
In dit project sturen gedetineerden en mensen in vrijheid brieven naar elkaar. Want schrijven nodigt uit om gevoelens, gedachten en levenservaringen te delen. En dat lucht op.
Voor wie in de gevangenis zit, geeft een pennenvriend hoop en perspectief. Er is iemand die zonder oordeel luistert en een klankbord wil zijn. 
Voor de vrijwilliger buiten de muren is het een kans om de blik te verruimen, om inzicht te verwerven in wat er binnen de gevangenismuren gebeurt, om stil te staan bij het feit dat er binnen de muren mensen leven met dezelfde behoeften en noden als wij allemaal.

Schrijven via Traliepost gebeurt binnen een veilig kader. Het Traliepostbureau helpt de kandidaat aan een correspondent en leidt de briefwisseling organisatorisch in goede banen. Brieven schrijven over de muren heen gebeurt anoniem en met respect voor ieders grenzen. Bij vragen, twijfels of problemen staat het bureau steeds voor de correspondenten klaar. Het bureau omkadert hen ook met inspirerende workshops en tijd voor ontmoeting.

Voor meer info: zie www.bzn.be

PRAKTISCH
DUUR: we vragen een engagement van minstens zes maanden

BZN ZOEKT HARTVERWARMERS
Sinds het voorjaar van 2022 verspreidt BZN enkele keren per jaar een ‘Hartverwarmer’ over heel Vlaanderen. Hartverwarmers zijn kleinschalige acties die een concrete vertaling zijn van de BZN-waarden. De bedoeling van hartverwarmers is verbinding tussen mensen te creëren. Ze stralen hoop, positiviteit en ‘fun’ uit. Ze zijn laagdrempelig, lokaal en tijdelijk en werken aanstekelijk. Men kan er alleen of samen met anderen mee aan de slag, en de acties laten ruimte voor eigen creativiteit en invulling. 

BZN is op zoek naar mensen die bereid zijn om de hartverwarmers lokaal mee te verspreiden. Deze mensen worden begeleid door de BZN-vrijwilligerscoach.
BZN startte in het voorjaar van 2022 met de Hartverwarmers. 
Dit voorjaar werd onze actie ‘Een pluim voor jou’ waarbij BZN meer dan 30.000 complimentenkaartjes verspreidde, een overdonderend succes.







BZN ZOEKT HUISWINKEL-VRIJWILLIGERS
Sinds tientallen jaren kan BZN rekenen op huiswinkel-vrijwilligers met het hart op de juiste plaats. Ook vandaag telt BZN nog steeds meer dan 250 geëngageerde vrijwilligers. 
Huiswinkel-vrijwilligers hebben een doenersmentaliteit  en zijn bereid om BZN een financieel zetje in de rug geven met de verkoop van BZN-producten (kalenders, kaarsen, boeken, …).
Wie bij huiswinkel-vrijwilligers BZN-producten koopt, moet dat niet snel en efficiënt doen. Het motto is: “Kom binnen en zet u”. Klanten die er nood aan hebben, krijgen een kopje koffie en een luisterend oor. Daarnaast hebben huiswinkel-vrijwilligers een goede neus voor mooie kansen. De kerstmarkt, een groot eetfestijn van een lokale vereniging, het huis-aan-huis blad,…? Deze vrijwilligers spreken hun netwerk en sleutelfiguren in hun gemeente aan om BZN de nodige bekendheid te geven.
Het engagement kan op maat van de vrijwilliger: het hele jaar door of enkel in het najaar met de inzet om kalenders te verkopen.
BZN is op zoek naar nieuwe huiswinkel-vrijwilligers, overal te velde. 
Eigen financiële inbreng is niet nodig en persoonlijke begeleiding van de BZN-vrijwilligerscoach wordt voorzien.
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